

Дербентские новости

Газета основана
в мае 1918 года

12+

8 августа 2019 г.,
ЧЕТВЕРГ
№№58-59 (9233)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие дербентцы!
Поздравляю вас со священным праздником Курбан-байрам!

На протяжении столетий этот праздник, проникнутый добрыми и светлыми чувствами, служит сближению людей, утверждению в обществе идеалов добра и милосердия, воспитывает уважение к религиозным заповедям и традициям.

Пусть в этот священный праздник в ваших душах будет радость, свет и чистота. Желаю, чтобы все самые лучшие помыслы и добрые намерения сопровождали ваш путь весь год. Пусть не только этот повод, а и множество других способствуют объединению и сплочению вашей большой семьи. Желаю всем доброго здоровья, мира, счастья, истинного благоденствия и успехов в благих делах.

Да благословит Вас Всевышний!

Глава городского округа «город Дербент» Хизри АБАКАРОВ

Уважаемые спортсмены, тренеры, ветераны спорта, болельщики и все, кому небезразличен спорт!

Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Сегодня спорт и здоровый образ жизни все больше покоряют сердца дербентцев. Не уменьшается, а растет с каждым годом число именитых спортсменов, которые успешно выступают на городских и международных соревнованиях, завоевывая звания победителей и призеров. Мы гордимся профессиональными победами наших земляков, прославляющих родной город.

Особые слова благодарности - тренерам Дербента, благодаря труду которых стали возможны успехи наших спортсменов на всероссийских и международных состязаниях.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, спортивного долголетия, успехов и новых ярких побед!

Глава городского округа «город Дербент» Хизри АБАКАРОВ

8 и 9 магалы благоустраиваются

Амина ДАШДАМИРОВА

4 августа началась реализация первого этапа комплексного благоустройства улично-дорожной сети 8-9 магалов. Накануне был подписан контракт с дербентской компанией «Грен», которая выиграла тендер.



Благоустройство коснется улично-дорожной сети, дороги покроют специальным камнем, как это было издревле, с учётом ливневых стоков, также будет заменена система инженерного обеспечения. На старых улочках будут установлены малые архитектурные формы, появятся удобные лестницы, будет оборудовано уличное освещение. Трубы водопровода и канализации будут обновлены, а вся паутина проводов уйдет в удобные желоба под землей, освободив вид на крепость. Это первый этап благоустройства исторической части города, который по контракту должен завершиться до конца этого года.

Следующие этапы будут реализовываться позднее.

Работы на этих двух магалах оцениваются в более чем 55 млн. рублей

Напомним, Дербент выиграл во всероссийском конкурсе среди малых городов и исторических поселений, и большая часть средств на благоустройство 8 и 9 магалов, 50 млн. рублей, - это грант, который Дербент получил от Министерства строительства и ЖКХ РФ. Остальные средства - 5 млн. 376 тыс. руб. - будут выделены из бюджета города.

5 августа глава города Хизри Абакаров проинспектировал ход реконструкции 8-9 магалов. Поговорив с подрядчиком, он дал указание установить на месте работ стенд с датой начала и окончания работ и информацией о компании, которая занимается благоустройством. Также необходимо проследить, чтобы каждый дом на 8 и 9 магалах был подключен к централизованной системе канализации, чтобы в будущем ни у кого не возникло желания врезаться в общую трубу, при этом разрушив брусчатку.

Отметим, многие рабочие, которые меняют облик верхних магалов, сами являются жителями этой части города. То есть, люди обустривают территорию, которой сами же будут пользоваться, и получают за это зарплату.

НОВОСТЬ ДНЯ

У Дербента – новый символ

Амина ДАШДАМИРОВА

У нашего города появился новый символ – надпись «Дербент» на самом видном месте – на горе под Сосновым бором. Глава Дербента Хизри Абакаров в ходе рабочей инспекции улиц города посетил и это место.

Большие белые буквы, складывающиеся в слово «Дербент», сделаны из металлоконструкции, обшитой цементным раствором. Обшивать их мешковиной, окунутой в цемент, помогли представители молодежных и общественных организаций города. На сегодняшний день работы по отделке букв практически завершены. Хизри Абакаров обратил внимание на необходимость установки вокруг них ограждения для обеспечения безопасности и организации подсветки букв, чтобы они были видны и в темное время суток.

В этот день глава города побеседовал с руководителем археологической экспедиции, заместителем председателя Дагестанского научного центра РАН, доктором исторических наук Муртузали Гаджиевым. Напомним, что группа специалистов проводит в Дербенте рас-



копки недалеко от стен крепости Нарын-кала. Ими была обнаружена территория древнего поселения, датируемого I-VI вв. н.э., население которого позже и образовало город Дербент.

Муртузали Гаджиев рассказал о находках, которые позволяют глубже изучить и понять историю поселения. Здесь были обнаружены следы металлургического, кузнечного, бронзолитейного производства.

Хизри Абакаров поблагодарил специалистов за внимание к Дербенту и пожелал им успешной работы.

ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА

Большая дагестанская свадьба состоится 29 сентября

Мария АМИРОВА

6 августа под председательством главы города Дербента Хизри Абакарова состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению Большой дагестанской свадьбы, которая должна войти в Книгу рекордов Гиннеса как самая многонациональная свадьба и свадьба с наибольшим количеством гостей.



В ходе заседания члены оргкомитета ознакомились с планом подготовки и проведения, а также обсудили сценарий данного мероприятия. Его организаторами выступают администрация Дербента, Министерство культуры РД, Республиканский Дом народного творчества, Комитет культурного наследия при Дагестанском отделении Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО.

Напомним, что данное меро-

приятие пройдет 29 сентября в Дербенте, на стадионе «Нарын-кала».

Участники большой многонациональной дагестанской свадьбы – это представители 14 основных титульных народностей Дагестана, зарегистрировавшие свой брак на территории республики с 1 по 27 сентября 2019 года. В свадьбе также могут принять участие представители других народов и национальностей

России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Подчеркнем, что данное мероприятие проводится в целях стимулирования молодежи к изучению культуры и традиций народов Дагестана, привлечению внимания общественности к институту семьи и брака, сохранения и развития свадебных традиций в обществе.

Дербентцев будет ждать грандиозная праздничная программа, в которую войдут выступления творческих коллективов республики, фейерверк. Одним из наиболее запоминающихся моментов должна стать новобрачная пара, которая спустится на место действия с воздушного шара.

Также на стадионе будет развернута выставка декоративно-прикладного искусства Дагестана.

У входа в стадион и на самом стадионе будут установлены два крупноформатных экрана, на которых будет вестись онлайн-трансляция масштабного мероприятия.

Конечно, такой масштабный фестиваль не оставит равнодушными не только дербентцев, но и гостей города, увеличит туристический поток. Он войдет в традицию и будет проходить в Дербенте ежегодно, собирая множество активных и талантливых людей со всей России.

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Водопровод на улице Ленина будет заменен

Пресс-служба администрации ГО «город Дербент»

5 августа мэр Дербента Хизри Абакаров выехал на ул. Ленина, 2, где встретился с руководителем и главным инженером водоснабжающей организации «Дербент 2.0» Эльдаром Кадиевым и Мурадом Абдурахмановым

Уже несколько дней специалистами этой организации проводятся ремонтные работы центрального водопровода на ул. Ленина, в районе ДДЮТ. Водопровод проложен в 60-70-х годах прошлого столетия. По кусочкам собранный из асбестоцементных, чугунных и стальных труб он находится в ужасном состоянии и не может выполнять функцию подачи бесперебойной и качественной воды в дома горожан. Поэтому весь участок центрального водовода от насосной станции на ул. Кобякова до ул. Сальмана по поручению главы Дербента будет заменён на современную полиэтиленовую трубу, которая экологически безопасна и служит довольно долго. Чтобы не прибегать к отключению воды во время ремонта летом, принято решение локально устранить проблему в этом месте, а полную замену участка центрального водовода протяженностью 1340 метров провести осенью, в середине сентября.

Работа по замене водопроводных труб будет вестись планомерно. В течение ближайших двух лет мы обновим всю систему центрального водоснабжения в городе, - сообщил Хизри Абакаров.

Идет прочистка системы ливневой канализации

5 августа мэр города Хизри Абакаров побывал на месте проведения ремонтных работ по ул. Г. Алиева. Здесь во время ливневой стоки постоянно выливались из-под асфальта и портили дорожное покрытие на участке примерно 250-300 кв. м.

Как сообщил начальник УЖКХ Артур Гамзатов, ремонтные работы на этом участке были проведены еще в 2015 году в рамках подготовки к празднованию 2000-летнего юбилея Дербента. Из-за ошибок исполнителей часть канализационных люков оказалась спрятана под асфальт. Аварийной службе УЖКХ пришлось их искать с помощью металлоискателя.

Причиной постоянных ЧП во время проливных дождей, как и предполагалось, оказались засоренные стоки. Один из найденных колодцев вообще оказался забит строительным мусором,

досками, обломками кирпичей и землей. Его очистили, промыли. Также в ходе ремонтных работ специалисты УЖКХ обнаружили замурованные боковые ливнеприемники. К слову, такой же скрытый колодец сотрудники МУП «Дербент 2.0» недавно обнаружили под слоем асфальта на пр. Агасиева. Готовую систему ливневой канализации попросту закатали под асфальт!

Аварийная бригада УЖКХ продолжает работу по прочистке системы ливневой канализации. Накануне сезона осенних дождей это одна из приоритетных задач.

Жильцы довольны

Сотрудники водоснабжающей организации «Дербент 2.0» на днях заменили водопроводную трубу, подключенную к дому №13 «а» на пр. Агасиева. Жильцы этого дома более 20 лет жаловались на то, что вода идет с перебоями.

По словам жильцов этого дома Гульбаниз Байрамовой и Халиджат Аруновой, после ремонта ситуация значительно улучшилась.

«До этого мы по несколько дней сидели без воды, приходилось вставать в 5 часов утра, чтобы набрать в баки воду. В эти жаркие летние дни особенно сильно ощущалась ее нехватка, особенно тяжело было тем, у

кого дома маленькие дети. Теперь вода течет с напором, надеюсь, что дальше будет еще лучше», - рассказали они.

По словам главного инженера «Дербент 2.0» Мурада Абдурахманова, с проблемы с водой возникали из-за изношенности труб, а новый водопровод диаметром 63 мм и длиной 70 метров отвечает всем требованиям и имеет долгий срок службы.

Иностранцев становится больше

Все больше иностранных туристов посещает Дербент. Этот факт отмечают в этнохотеле, который с начала своей работы в мае этого года уже принял гостей из более чем 10 стран мира.

Турист из Нидерландов Йост Сметс приехал в Дербент вместе со своей семьей - женой Евой и двумя детьми.

«Мы приехали вчетвером на своей машине из Голландии за 19 дней. Успели побывать в селе Салта Гунибского района и в заброшенном ауле Гамсутль. В Дербенте мы отдохнули на берегу моря и посетили знаменитую цитадель Нарын-кала. Это очень красивое место, которое обязательно нужно посетить. С крепостных стен открывается

удивительный вид на город и Каспийское море», - говорит Йост.

Главная цель его путешествий - изучение истории разных стран и знакомство с людьми. В древнем городе, по его словам, он смог увидеть много достопримечательностей и мест, где можно насладиться культурой, этнографией и историей, а также встретил доброжелательных и миролюбивых людей.

Сейчас Йост с семьей держит путь к удивительным памятникам природы - огромному песчаному бархану Сарыкум и Сулакскому каньону.

Стоит отметить, что число туристов, приезжающих в Дербент, ежегодно растет. В прошлом году здесь побывало 87 тыс. туристов, в этом году их число, по всей вероятности, будет больше, сейчас сезон в самом разгаре.



Ансамбль «Гюнеш» примет участие в Международном фестивале в Чехии

Мария АМИРОВА

С 14 по 18 августа в Чехии пройдет 29-й Международный фольклорный фестиваль «Сумперк». Детская группа хореографического ансамбля «Гюнеш» под руководством Интигама Аскерова примет участие в фестивале по приглашению чешской стороны.

Организаторами мероприятия выступает национальная секция Международной организации фольклорного искусства в Чешской Республике.

Напомним, в январе этого года глава города Хизри Абакаров за-

ключил договор о сотрудничестве в области культуры, туризма и спорта между Чехией и Дербентом с президентом Чешского Национального Фонда культуры Игорем Стржельцом. Тогда в ходе встречи был поднят вопрос о ре-

ализации программы обмена учащимися.

6 августа Хизри Абакаров лично встретился и вручил творческому коллективу ДДЮТ паспорта с шенгенскими визами. Уже 14 августа ребята отправятся на недельный тур в Чехию, где смогут не только выступить с концертом на фестивале, но и пообщаться со сверстниками из разных стран, ознакомиться с местной кухней, посетить музеи и старинные средневековые замки.

Отметим, что перелет и экскурсию по Чехии детям оплачивает руководство Дербента, а трансферт до кампуса, проживание - представители Чехии.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ МАГАЛОВ

В исторической части города будет создан этнодом

Амина ДАШДАМИРОВА

Глава Дербента Хизри Абакаров вместе с начальником управления архитектуры и градостроительства Исой Магомедовым, руководителем аппарата администрации Октаем Фейзиным и начальником УЖКХ Артуром Гамзатовым побывали в исторической части города.

Здесь, на улицах магалов, они рассматривали варианты размещения этнодома для туристов. Хизри Абакаров посетил интересный в этом плане дом, находящийся недалеко от ворот Орта-капы. В доме давно никто не живет, а его владелец и сам хотел создать в нем что-то интересное для туристов. Глава города обещал ему необходимое содействие в создании этнодома.

Мы можем воссоздать здесь культуру и быт прошлых эпох, организовывать мастер-классы по ковроткачеству, гончарному делу, другим традиционным дагестанским ремеслам. К работам надо приступать не откладывая,

чтобы уже следующим летом туристы могли с пользой и интересом проводить здесь время, - сказал Хизри Абакаров.

Глава города также пообщался с местными мальчишками и обговорил с ними, где лучше поставить детскую площадку, поговорил с аскакалами, в частности о том, куда переставить мусорные баки от ворот Орта-капы.

Жители домов, прилегающих к Орта-капы, показали главе города участки крепостной стены, камни на которых под влиянием времени и других факторов могут стать угрозой жизни людей. Цементирующее их вещество практически исчезло, и

массивные куски ракушечника держатся буквально на честном слове. Так как крепостная стена является объектом культурного и исторического наследия, администрация города не имеет права ремонтировать ее своими силами.

Хизри Абакаров поручил Октаю Ферзиеву и Исе Магомедову поставить в известность о данной проблеме руководство Дербентского музея-заповедника и в кратчайшие сроки обратиться в Министерство культуры РФ с просьбой принять срочные меры.

Во время прогулки по магалам Хизри Абакаров встретил группу туристов из Сибири и Дальнего Востока и рассказал им о планах по развитию города. Он пригласил их посетить Дербент через несколько лет, чтобы оценить произошедшие в нем перемены, а также предложил принять участие в Большой дагестанской свадьбе, которая запланирована на конец сентября.

Более 100 очередников получают земельные участки до Нового года

Амина ДАШДАМИРОВА

6 августа глава города Дербента Хизри Абакаров обсудил со своим заместителем Зауром Эминовым, начальником управления земельных и имущественных отношений Мурадом Абаевым, руководителем управления архитектуры и градостроительства Исой Магомедовым и другими ответственными лицами вопрос бесплатного предоставления земельных участков очередникам.

Распределение земельных участков будет проходить открыто. С позволения людей мы будем размещать данные о тех, кто получил землю, чтобы горожане не сомневались в честности процедуры, - отметил Хизри Абакаров.

Как сообщил Заур Эминов, создана комиссия по вопросу правомерности и обоснованности постановки на учет граждан для получения земельных участков. На днях состоялось первое заседание комиссии, в его рамках

был принят ряд решений, которые уже начали реализовывать. Одно из решений - сформировать две очереди на получение участков. В первую будут включены многодетные семьи, во вторую - иные категории граждан, имеющих право на их получение.

Кроме того, было решено разместить в СМИ имеющиеся списки граждан, состоящих в очереди на получение земельных участков, для подтверждения ими своей очередности. Дело в том, что несколько лет назад

были утеряны некоторые документы, кроме того, выяснилось, что списки очередников не содержат необходимых данных и велись неправильно, из-за чего и возникла путаница.

Заур Эминов также подчеркнул, что совместно с сотрудниками КЦСОН будет организован подомовой обход. Граждан будут извещать о необходимости явиться с документами, послужившими основанием для постановки их в списки очередников.

Хизри Абакаров призвал не допустить необоснованного исключения из очереди и тщательно проверить достоверность документов, законность и честность получения инвалидности лицами, которые состоят в очереди на получение участков именно по этой категории. Землю должны получить люди, которые имеют на нее право и на самом деле остро в ней нуждаются.

Глава Дербента подчеркнул, что до нового года будут розданы более 100 участков.

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

Реализация нацпроекта - в действии

Марина ДУДЧЕНКО

31 июля заместитель главы администрации города Арсен Шерифов провел очередное заседание Общественной комиссии по реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды», который уже на протяжении трех лет реализуется на территории Дербента.

Открывая заседание, Арсен Шерифов проинформировал присутствующих, что в рамках проекта в текущем году запланировано благоустройство 13 дворовых и 6 общественных территорий, а также 8 и 9 магалов. В настоящее время разработана проектно-сметная документация, прошедшая экспертизу, завершены конкурсные процедуры. Подрядные организации на объектах уже приступили к работам. Куратором нацпроекта от администрации выступает заместитель начальника УЖКХ Шамиль Рашидов.

Как сообщил куратор нацпроекта, на повестке дня два главных вопроса - обсуждение хода реализации муниципальной

программы «Формирование современной городской среды ГО «город Дербент» и участие во Всероссийском конкурсе «Создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях». Дизайн-проекты и сметные документации имеются по всем территориям, определены подрядчики. В рамках реализации муниципальной программы Шамиль Рашидов также определил основные задачи, в числе которых выполнение всех предусмотренных дизайн-проектом мероприятий и срочное размещение на всех объектах благоустройства средств видеонаблюдения и информационных таблиц. После их установки не только Минстрой России,

но и каждый желающий может наблюдать за тем, как реализуется данный национальный проект на территории Дербента.

Переходя к следующему вопросу, куратор нацпроекта отметил, что необходимо организовать бесперебойную работу подрядных организаций. По каждому объекту будет согласован и утвержден график производства работ. Шамиль Рашидов особо подчеркнул, что управляющим организациям необходимо вовлекать граждан в форме трудового участия. То есть должны быть организованы субботники с фото- и видеофиксацией проводимых работ.

При подведении итогов заседания Общественной комиссии была отмечена необходимость постановки на кадастровый учет всех общественных территорий. Согласно графику все работы должны быть завершены в срок до 25 ноября текущего года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД» ДЕРБЕНТ»

от 11 июля 2019 г.

№310

О создании и функционировании муниципального опорного центра дополнительного образования детей

В целях реализации мероприятий по формированию современных управленческих и организационно-экономических механизмов в системе дополнительного образования детей в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка», национального проекта «Образование», а также в соответствии с приказом №525-09/19 от 21 марта 2019 г. «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию муниципальных опорных центров дополнительного образования детей», создания общедоступного регионального информационного портала, единой информационной базы данных в области дополнительного образования детей, позволяющей семьям

выбирать дополнительные общеобразовательные программы, учета детей Республики Дагестан, занятых в программах дополнительного образования, и условий для развития информационной среды образовательных организаций, оказывающих услуги дополнительного образования детей, администрация городского округа «город Дербент» **постановляет:**

1. Создать на базе МБУ ДО ДДЮТ муниципальный опорный центр дополнительного образования (далее - МОЦ ДО) детей.

2. Возложить функции руководителя МОЦ на директора МБУ ДО ДДЮТ Мазанову Заидат Саединовну.

3. Назначить координатором

МОЦ ведущего специалиста МКУ ДГУО Абасову Самиру Демировну.

4. Руководителю МОЦ Мазановой З.С. создать раздел МОЦ ДО детей на сайте МБУ ДО ДДЮТ.

5. Разработать медиаплан мероприятий по освещению деятельности муниципального опорного центра.

6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «город Дербент».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на курирующего заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Зейналова В.В.

Первый заместитель главы Р.С. ПИРМАГОМЕДОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД» ДЕРБЕНТ

от 16 июля 2019 г.

№324

Об утверждении положения «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Администрации г. Дербента» и «Регламента подготовки и размещения информации на официальном сайте Администрации г. Дербента в сети Интернет»

В целях исполнения Федерального закона Российской Федерации от 9 февраля 2009г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановления Правительства Республики Дагестан от 08.04.2011г. №100 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов исполнительной власти Республики Дагестан», администрация городского округа «город Дербент» **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемое Положение «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Адми-

нистрации г. Дербента» (далее - Положение) и «Регламент подготовки и размещения информации на официальном сайте Администрации г. Дербента в сети Интернет».

2. Руководителям структурных подразделений назначить ответственных сотрудников за предоставление информации для размещения на официальном сайте Администрации г. Дербента в сети Интернет в соответствии с Положением и представить сведения о назначенном сотруднике в МАУ «Информационный центр «Дербентские новости» в пятитдневный срок со дня вступления в силу настоящего постановления.

3. Опубликовать Положение в газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте Администрации г. Дербента (www.derbent.ru) в сети Интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Администрации городского округа «город Дербент» О.В. Фейзиёва.

Первый заместитель главы Р.С. ПИРМАГОМЕДОВ

УТВЕРЖДЕНО

постановлением главы Администрации г. Дербента №324 от 16 июля 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ**об обеспечении доступа к информации о деятельности Администрации г. Дербента****Глава 1. Общие положения**

1. Настоящее Положение в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации определяет порядок обеспечения доступа к информации о деятельности Администрации г. Дербента пользователей информации.

Под информацией о деятельности Администрации г. Дербента понимается информация (в том числе документированная), созданная Администрацией г. Дербента в пределах своих полномочий либо поступившая в Администрацию г. Дербента от иных органов государственной власти, муниципальных органов, общественных организаций, политических партий, профсоюзов, религиозных объединений, иных организаций, физических и юридических лиц, а также информация, касающаяся ее деятельности.

Под пользователем информацией понимается гражданин (физическое лицо), организация (юридическое лицо), общественное объединение, осуществляющие поиск информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления. Пользователями информации являются также государственные органы, органы местного самоуправления, осуществляющие поиск указанной информации в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

2. Действие настоящего Положения распространяется на отношения, связанные с обеспечением доступа пользователей информацией к информации о деятельности Администрации г. Дербента.

3. Доступ к информации о деятельности Администрации г. Дербента ограничивается в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об информации.

Глава 2. Перечень информации о деятельности Администрации г. Дербента, размещаемой на официальном сайте, порядок подготовки и размещения информации на официальном сайте

4. В сети Интернет информация о деятельности Администрации г. Дербента размещается на официальном сайте Администрации г. Дербента (далее - официальный сайт). Адрес официального сайта Администрации г. Дербента www.derbent.ru, www.derbent.org.

5. Подготовка информации о деятельности Администрации г. Дербента для размещения на официальном сайте осуществляется в соответствии с Приложением настоящего Постановления.

6. На официальном сайте размещается следующая информация о деятельности Администрации г. Дербента:

6.1. наименование и структура Администрации г. Дербента и ее подведомственных учреждений, почтовые адреса, адреса электронной почты, номера контактных телефонов, а также изменения указанной информации в течение трех рабочих дней со дня изменения;

6.2. сведения о полномочиях Администрации г. Дербента, задачах и функциях структурных подразделений, а также перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия, задачи и функции, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.3. перечень подведомственных организаций Администрации г. Дербента, сведения об их задачах и функциях, а также почтовые адреса, адреса электронной почты, номера телефонов справочных служб подведомственных организаций, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.4. сведения о руководителях Администрации г. Дербента, ее структурных подразделений, руководителях подведомственных организаций (фамилии, имена, отчества, а также при согласии указанных лиц иные сведения о них), изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.5. перечни информационных систем, банков данных, реестров, регистров, находящихся в ведении Администрации г. Дербента, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.6. сведения о средствах массовой информации, учрежденных Администрацией г. Дербента, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.7. нормативно-правовые акты, принятые Администрацией г. Дербента, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействительными, а также сведения о государственной регистрации Устава Администрации г. Дербента и решений о внесении в него изменений и дополнений.

6.8. тексты проектов нормативно-правовых актов Администрации г. Дербента, внесенных в Собрание депутатов городского округа «город Дербент»;

6.9. информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд по итогам полугодия в течение двадцати рабочих дней после окончания полугодия;

6.10. административные регламенты, стандарты муниципальных услуг, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.11. установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых Администрацией г. Дербента к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.12. порядок обжалования нормативно-правовых актов и иных решений, принятых Администрацией г. Дербента, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.13. информация об участии Администрации г. Дербента в целевых и иных программах, международном, межрегиональном и межмуниципальном сотрудничестве, включая официальные тексты соответствующих договоров Администрации г. Дербента по итогам полугодия в течение двадцати рабочих дней после окончания полугодия;

6.14. сведения о мероприятиях, проводимых Администрацией г. Дербента, в том числе сведения об официальных и рабочих поездках Главы города Дербента, заместителей Главы Администрации г. Дербента и официальных делегаций Администрации г. Дербента не позднее пяти рабочих дней со дня, когда состоялось мероприятие;

6.15. информация о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, о приемах и способах защиты населения от них, а также иную информацию, подлежащую доведению Администрацией г. Дербента до сведения граждан и организаций в соответствии с федеральными, региональными и муниципальными нормативно-правовыми актами, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

(Окончание на 4 стр.)

ИЗ ПОТОКА НОВОСТЕЙ**Имам Яралиев в очередной раз поможет городу**

Депутат городского Собрания депутатов Дербента Имам Яралиев за собственные средства уберет провода под землю на ул. Махачкалинская. Об этом на своей официальной странице в Инстаграм сообщает мэр Дербента Хизри Абакаров.

«Недавно я был на улице Махачкалинская, на которой сейчас проводится реконструкция. Будет обновлено дорожное полотно, проведена ливневая и хозяйственная канализация, установлены лампы освещения.

Жители улицы обратились ко мне с просьбой решить проблему паутины проводов, которые окутали столбы буквально в метре от зданий. На этой улице находится предприятие, которое принадлежит депутату городского Собрания Иمامу Яралиеву. Я обсудил с ним этот вопрос, и он предложил за собственные средства убрать все провода под землю, чтобы они не мешали людям и не портили вид улицы.

Речь идет о коммуникациях протяженностью 1 км 400 м.

Вообще, это не первый раз, когда он откликается на наши инициативы и готов сделать для города все необходимое. Обязательства, которые взял на себя сейчас Имам Яралиев, – дело не дешевое. Спасибо, что он болеет за наш город и готов от себя делать такие благородные жесты.

Напомню, что работы по реконструкции ул. Махачкалинской завершатся до конца этого года, ответственный за этот участок мой заместитель Арсен Шерифов», — написал глава Дербента Хизри Абакаров на своей официальной странице в Инстаграм.

Фасад дома должен быть обновлен**Равиль ШАХИПАЗОВ**

31 июля по поручению мэра Дербента Хизри Абакарова члены комиссии во главе с заместителем главы администрации Арсеном Шерифовым и начальником УЖКХ Артуром Гамзатовым выехали на ул. Г. Алиева, 4 по вопросу состояния фасада многоквартирного дома. Жильцы данного дома обратились в администрацию города с просьбой облагородить фасад здания.

На встрече также присутствовал представитель УК «Мега-плюс», которая обслуживает данный дом.

В ходе комиссионного выезда Арсен Шерифов разъяснил, что представители Республики Азербайджан в ходе реконструкции ул. Г. Алиева наняли подрядную организацию, которая выполнила работы по обустройству фасада этого многоквартирного дома. Из-за недобро-

стояние дома и придомовой территории отвечает управляющая компания. До 2019 года дом не обслуживался и, по сути, был «бесхозным». В настоящее время жильцы дома не оплачивают сборы на техническое обслуживание дома.

Несмотря на это, управляющая компания должна следить за состоянием дома и своевременно устранять все неполадки. В случае невыполнения этих



совместной работы подрядной организации, либо из-за неправильно выбранных проектных решений без учета климатических условий, фасад через некоторое время стал облезать и выгорать, вся конструкция обветшала.

Стоит отметить, что за со-

требований руководство города будет обращаться в Госжилинспекцию республики и в прокуратуру города для принятия соответствующих мер.

Руководитель УЖКХ Артур Гамзатов обещал управляющей компании помощь со спецтехникой для проведения ремонтных работ.

В демонтаже - помогут

1 августа начальник управления архитектуры и градостроительства Иса Магомедов, представителем МУП «Дербент 2.0» и подрядной организации выехали на ул. Махачкалинская.

В присутствии собственников построек был обсужден ход демонтажа ограждений, заборов и объектов капитального строительства, которые попадают в зону прокладки самой улицы. В ходе встречи было принято решение произвести демонтажные работы без привлечения спецтехники. В помощь жите-

лям улицы будут предоставлены рабочие, которые помогут им разобрать ограждения и заборы.

Также на месте был обсужден вопрос повреждения хозяйственной канализации. Специалисты МУП «Дербент 2.0» и подрядная организация уже приступили к ликвидации аварии.

Двор дома будет благоустроен

31 июля заместитель главы администрации города Арсен Шерифов и начальник УЖКХ Артур Гамзатов произвели осмотр двора дома №15 по ул. Г. Алиева, где встретились с жительницей Дербента Зайнаб Ковалевой.

Буквально недавно Зайнаб обратилась к мэру через социальную сеть «Инстаграм» и попросила помочь благоустроить придомовую территорию, по которой ей, инвалиду-колясочнику, сложно передвигаться.

Женщина очень долго ждала

момента, когда начнется ремонт ее двора. Арсен Шерифов заверил, что руководство города не оставит без внимания ее обращение и в ближайшее время двор дома №15 по ул. Г. Алиева будет благоустроен.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД» ДЕРБЕНТ»

от 22 июля 2019 г.

№341

Об утверждении схемы «Генеральной санитарной очистки городского округа «город Дербент»» (актуализация на период до 2024 года)

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Федеральными законами от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», от 10.01.2002 г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», постановлением Госстроя Российской Федерации от 21.08.2003 г. №152 «Об утверждении методических рекомендаций о порядке раз-

работки генеральных схем очистки территорий населенных пунктов Российской Федерации», СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», Уставом муниципального образования городского округа «город Дербент», администрация городского округа «город Дербент» **постановляет:**

1. Утвердить Схему «Генеральной санитарной очистки городского округа «город Дербент» (актуализация на период до 2024 года)

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубли-

кованию и Размещению на официальном сайте администрации муниципального образования городской округ «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Эминова З.Э.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Первый заместитель главы
Р.С. ПИРМАГОМЕДОВ**

ПОЛОЖЕНИЕ**об обеспечении доступа к информации о деятельности Администрации г. Дербента****(Окончание. Начало на 3 стр.)**

6.16. информация о результатах проверок, проведенных Администрацией г. Дербента, ее территориальными органами и подведомственными организациями в пределах их полномочий, а также о результатах проверок, проведенных в Администрации г. Дербента, ее территориальных органах и подведомственных организациях в течение одного месяца после проведения проверки;

6.17. тексты официальных выступлений и заявлений Главы города Дербента и заместителей Главы Администрации г. Дербента не позднее дня, следующего за днем, когда состоялось выступление;

6.18. статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых отнесено к полномочиям Администрации г. Дербента, по итогам полугодия в течение двадцати рабочих дней после окончания полугодия;

6.19. сведения об использовании Администрацией г. Дербента выделяемых бюджетных средств по итогам полугодия в течение двадцати рабочих дней после окончания полугодия;

6.20. сведения о предоставленных организациям и индивидуальным предпринимателям льготах, отсрочках, рассрочках, о списании задолженности по платежам в бюджетной системе Российской Федерации, по итогам полугодия в течение двадцати рабочих дней после окончания полугодия;

6.21. порядок поступления граждан на муниципальную службу, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.22. сведения о вакантных должностях муниципальной службы, имеющихся в Администрации г. Дербента, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.23. квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.24. условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы в сроки, предусмотренные решениями о проведении конкурсов;

6.25. номера телефонов, по которым можно получить информацию по вопросу замещения вакантных должностей муниципальной службы Администрации г. Дербента, а также изменения указанной информации в течение пяти рабочих дней со дня изменения;

6.26. перечень образовательных учреждений, подведомственных Администрации г. Дербента, с указанием почтовых адресов образовательных учреждений, а также номеров телефонов, по которым можно получить справочную информацию об этих образовательных учреждениях, а также изменения указанной информации в течение тридцати рабочих дней со дня изменения;

6.27. порядок и время приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность, а также изменения указанной информации в течение трех рабочих дней со дня изменения;

6.28. фамилия, имя и отчество руководителя или иного должностного лица, к полномочиям которых отнесены организация приема лиц, указанных в подпункте 27 настоящего пункта, обеспечение рассмотрения их обращений, номер телефона, по которому можно получить справочную информацию, а также изменения указанной информации в течение трех рабочих дней со дня изменения;

6.29. обзоры обращений лиц, указанных в подпункте 27 настоящего пункта, а также обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах, поступивших по информационным системам общего пользования, по итогам полугодия в течение двадцати рабочих дней после окончания полугодия;

7. Информация для размещения на официальном сайте предоставляется в электронном виде по электронной почте на адрес структурного подразделения, ответственного за размещение данной информации, согласно Приложению (или на машиночитаемом носителе) и на бумажном носителе одновременно.

8. Порядок предоставления, согласования, размещения, хранения и обновления информации, подлежащей размещению на официальном сайте, лица, ответственные за предоставление и размещение информации на официальном сайте, устанавливаются постановлением Главы города Дербента.

9. МАУ «Информационный центр «Дербентские новости» Администрации г. Дербента осуществляет техническое обеспечение реализации права пользователей информации на доступ к информации, размещенной на официальном сайте.

10. Контроль текущего состояния официального сайта на предмет соответствия размещенных материалов целям и структуре официального сайта, а также требованиям законодательства осуществляют Отдел правовой и кадровой работы и структурные подразделения по отраслевым направлениям.

11. Контроль соблюдения сроков предоставления и размещения информации на официальном сайте осуществляют руководители структурных подразделений Администрации г. Дербента.

Глава 3. Порядок предоставления информации о деятельности Администрации г. Дербента по за-

просам пользователей информацией

12. Под запросом понимается обращение пользователя информацией в устной или письменной форме, в том числе в виде электронного документа в Администрацию г. Дербента, либо к должностным лицам Администрации г. Дербента о предоставлении информации о деятельности Администрации г. Дербента.

Пользователь информацией может направить запрос в Администрацию г. Дербента, контролировать ход его рассмотрения и получать запрошенные данные через установленный раздел официального сайта.

13. В запросе указываются почтовый адрес, номер телефона и (или) факса либо адрес электронной почты для направления ответа на запрос или уточнения содержания запроса, а также фамилия, имя и отчество гражданина (физического лица) либо наименование организации (юридического лица), общественного объединения, государственного органа, органа местного самоуправления, запрашивающих информацию о деятельности Администрации г. Дербента. Анонимные запросы рассмотрению не подлежат.

В запросе указывается также наименование органа местного самоуправления, в который направляется запрос, либо фамилия и инициалы или должность соответствующего должностного лица.

14. Запрос, составленный в письменной форме или поступивший по информационным системам общего пользования, подлежит регистрации в течение трех дней со дня его поступления в Администрацию г. Дербента. Запрос, составленный в устной форме, подлежит регистрации в день его поступления с указанием даты и времени поступления.

Запрос подлежит рассмотрению в тридцатидневный срок со дня его регистрации, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации об информации. В случае если предоставление запрашиваемой информации невозможно в указанный срок, в течение семи дней со дня регистрации запроса пользователь информацией уведомляется об отсрочке ответа на запрос с указанием ее причины и срока предоставления запрашиваемой информации, который не может превышать пятнадцать дней сверх тридцатидневного срока для ответа на запрос.

15. Если поступивший запрос не относится к деятельности Администрации г. Дербента, то в течение семи дней со дня регистрации запроса он направляется в государственный орган или орган местного самоуправления, к полномочиям которых отнесено предоставление запрашиваемой информации. О перенаправлении запроса в этот же срок сообщается направившему запрос пользователю информацией. В случае если Администрация г. Дербента не располагает сведениями о наличии запрашиваемой информации в другом государственном органе, органе местного самоуправления, об этом также в течение семи дней со дня регистрации запроса сообщается направившему запрос пользователю информацией.

16. Информация о деятельности Администрации г. Дербента по запросу предоставляется в виде письменного ответа на запрос, в котором содержится или к которому прилагается запрашиваемая информация, либо в котором в соответствии с пунктом 17 настоящего Положения содержится мотивированный отказ в предоставлении указанной информации. В ответе на запрос указываются наименование, почтовый адрес Администрации г. Дербента, должность лица, подписавшего ответ, а также реквизиты ответа на запрос (регистрационный номер и дата).

При запросе информации о деятельности Администрации г. Дербента, опубликованной в средствах массовой информации либо размещенной в сети Интернет, в ответе на запрос может указываться название, дата выхода и номер средства массовой информации, в котором опубликована запрашиваемая информация, и (или) электронный адреса официального сайта, на котором размещена запрашиваемая информация.

17. Информация о деятельности Администрации г. Дербента не предоставляется в случае, если:

17.1. содержание запроса не позволяет установить запрашиваемую информацию о деятельности Администрации г. Дербента;

17.2. в запросе не указан почтовый адрес, адрес электронной почты или номер факса для направления ответа на запрос либо номер телефона, по которому можно связаться с направившим запрос пользователем информацией;

17.3. запрашиваемая информация не относится к деятельности Администрации г. Дербента;

17.4. запрашиваемая информация относится к информации ограниченного доступа;

17.5. запрашиваемая информация ранее предоставлялась данному пользователю информацией;

17.6. в запросе ставится вопрос о правовой оценке актов, принятых государственным органом, органом местного самоуправления, проведении анализа деятельности государственного органа, его территориальных органов, органа местного самоуправления либо подведомственных организаций или проведении иной аналитической работы, непосредственно не связанной с защитой прав направившего запрос пользователя информацией.

Глава 4. Обнародование (опубликование) информации о деятельности Администрации г. Дербента

18. Обнародование (опубликование) информации о деятельности Администрации г. Дербента в средствах массовой информации осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о средствах массовой информации, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

ПРОТОКОЛ №2

рассмотрения заявок и допуска к участию в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского округа «город Дербент»

г. Дербент

01.08.2019 год

1. **Организатор открытого конкурса:** Администрация городского округа «город Дербент» Республики Дагестан. Адрес местонахождения: Республика Дагестан, г. Дербент, пл. Свободы, дом 2.

2. **Наименование предмета открытого конкурса:** право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров на территории городского округа «город Дербент» в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

3. **Информационное обеспечение:** Извещение о проведении открытого конкурса, положение о порядке и условиях проведения открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского округа «город Дербент» и документация по проведению открытого конкурса (далее - Положение) размещены на официальном сайте администрации городского округа «город Дербент» в сети Интернет: www.derbent.ru.

4. **Конкурсная комиссия:** конкурсная комиссия создана в составе, утвержденном постановлением Администрации ГО «город Дербент» от 26.06.2019 г. № 293.

Состав конкурсной комиссии:

Председатель конкурсной комиссии - первый заместитель главы Администрации городского округа «город Дербент» Пирмагомедов Рустамбек Садурович;

Заместитель председателя комиссии - начальник управления экономики и инвестиций Администрации городского округа «город Дербент» Кудайев Садудла Магомедович;

Секретарь комиссии - главный специалист отдела инвестиций и налоговой политики управления экономики и инвестиций Администрации городского округа «город Дербент» Мирзаханов Залимхан Шулейханович;

Члены комиссии:
Заместитель главы Администрации городского округа «город Дербент» Эминов Заур Эминович;

Начальник отдела инвестиций и налоговой политики управления экономики и инвестиций Администрации городского округа «город Дербент» Мирзаханов Гамид Абулдулахович;

Капитан полиции, начальник ОГИБДД ОМВД России по городу Дербенту Гусейбеков Гусейбек Гаджимомедович;

Начальник отдела правовой и кадровой работы Администрации городского округа «город Дербент» Альдерев Альберт Альдерович.

Члены конкурсной комиссии присутствовали в составе:
Заместитель председателя комиссии - начальник управления экономики и инвестиций Администрации городского округа «город Дербент» Кудайев Садудла Магомедович;

Секретарь комиссии - главный специалист отдела инвестиций и налоговой политики управления экономики и инвестиций Администрации городского округа «город Дербент» Мирзаханов Залимхан Шулейханович;

Заместитель главы Администрации городского округа «город Дербент» Эминов Заур Эминович;

Капитан полиции, начальник ОГИБДД ОМВД России по городу Дербенту Гусейбеков Гусейбек Гаджимомедович;

Заседание комиссии считается правомочным.

Согласно п.2 Положения о порядке и условиях проведения открытого конкурса, конкурсная комиссия правомочна решать вопросы, отнесенные к ее компетенции.

В соответствии с п. 7 Положения о порядке и условиях проведения открытого конкурса (далее - Положение) рассмотрены заявки на участие в открытом конкурсе.

До окончания, указанного в извещении о проведении открытого конкурса, срока рассмотрения заявок и допуска к участию в открытом конкурсе на участие в конкурсе поступило 2 (два) заявочных конверта.

Конверты зарегистрированы в «Журнале регистрации поступления заявок» в порядке их поступления.

Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе проведена 29 июля 2019 года. Результаты вскрытия конвертов с заявками участников отражены в протоколе вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского округа «город Дербент» от 29 июля 2019 года № 1.

Рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе осуществлялось с 29 июля 2019 года по 1 августа 2019 года по адресу: г. Дербент, пл. Свободы, дом 2, по адресу организатора конкурса.

Конкурсная комиссия рассмотрела заявки на участие в открытом конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в документации, и приняла следующее решение:

регистрационный номер заявки	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для индивидуального предпринимателя), наименование уполномоченного участника договора простого товарищества и почтовый адрес	Решение комиссии
1	ООО «ПАТН ДЕРБЕНТА» 368607, Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Аграрная, д. 40 «А», помещение I, кабинет №2.	В соответствии с п. 7 Положения о проведении открытого конкурса принять заявку соответствующей требованиям конкурсной документации, допустить заявителя к участию в открытом конкурсе
2	ООО «ДЕРБЕНТОТРАНС» 368601, РД, г. Дербент, ул. Буфакского, д. 53.	Принять заявку не соответствующей требованиям конкурсной документации. Отказать заявителю в допуске к участию в открытом конкурсе на основании п. 7 ч. 2 Положения о проведении открытого конкурса по причине несоответствия средств предусмотренных заявкой, требованиям к маршруту и отношению которого выдается свидетельство об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, указанным в

реестре муниципальных маршрутов регулярных перевозок.

В соответствии с п.4 ст.19 220-ФЗ от 13.07.2015г., а также п.10 Положения о порядке и условиях проведения открытого конкурса принять конкурс несоответствующим, в связи с тем, что только одна заявка на участие в этом конкурсе была признана соответствующей требованиям конкурсной документации.
По результатам открытого конкурса, в соответствии с п.5 ст.19 220-ФЗ от 13.07.2015г., свидетельство об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карты маршрута регулярных перевозок выдать ООО «ПАТН ДЕРБЕНТА» (ИНН - 0542036690) сроком на пять лет с момента десяти дней со дня подведения итогов или выдачи транспортных средств, предусмотренных его заявкой на участие в открытом конкурсе.

Рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе окончено 1 августа 2019 года.

Подписи:

Зам. председателя комиссии

Кудайев С.М.

Секретарь комиссии

Мирзаханов З.П.

Члены комиссии:

Эминов З.Э.

Гусейбеков Г.Г.

ПРАЗДНИКИ

В Дербенте отметили День Нептуна

Марина ДУЛЧЕНКО

4 августа в Дербенте отметили День Нептуна. Этот увлекательный праздник горячо любим как детьми, так и взрослыми. В этот день на набережной собрались горожане и гости Дербента, чтобы воочию увидеть выход из морской пучины главного героя праздника – Нептуна.

В рамках праздника на городской набережной администрацией Дербента совместно с ГУ МЧС России по РД была проведена акция по безопасному поведению граждан на водных объектах.

В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации города Шамиль Алиев, первый заместитель начальника ГУ МЧС России по РД полковник внутренней службы Олег Колпиков, начальник ГКУ РД «Центр ГО и ЧС» Руслан Магомедов, начальник управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма Нармина Балогланова и гости праздника.

Организаторы акции ставили своей задачей еще раз напомнить отдыхающим правила поведения на воде. Опытные специалисты МЧС провели мастер-классы, тренинги по обучению навыкам оказания первой медицинской помощи, дали необходимые рекомендации и подробно ответили на вопросы отдыхающих. Также все желающие смогли увидеть снаряжение спасателей, средства спасения на воде.

- Сегодняшнее мероприятие



и муниципального уровня взаимодействуют в решении важных задач, нацеленных на обеспечение безопасности общества. И в самом муниципалитете также различные службы консолидировались и организовали данное мероприятие, которое принесет пользу в вопросе обеспечения безопасного поведения на воде.

На пляже были организованы спортивные соревнования по гиревому спорту, плаванию, подтягиванию на перекладине, пляжному волейболу и футболу, перетягиванию канатов, армспорту, где все желающие смогли продемонстрировать уровень своей физической подготовки и просто весело и с пользой провести время в хорошей компании. Победителям были вручены памятные подарки и грамоты от управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации города.

В рамках акции были розданы буклеты с полезной информацией о правилах безопасного поведения на воде, а всех желающих накормили вкусной кашей.

В завершение обучающей части мероприятия была организована развлекательная программа, где под веселые композиции вместе с аниматорами дети и взрослые встретили появившегося из воды морского покровителя – Нептуна.

Очень актуально, так как одной из главных задач, стоящих перед Дербентом, является развитие туризма. Обеспечение безопасности горожан и туристов, в том числе и на воде, – одна из основных составляющих реализации данной задачи. Особенно важно обеспечение безопасности детей на водных объектах, – подчеркнул Шамиль Алиев.

Он также отметил, что для детей море – это источник радости и веселья. И зачастую, оказавшись на море, они забывают о правилах безопасности, что, к сожалению, часто приводит к беде. Организованная акция, по его словам, яркий пример того, как службы федерального, республиканского

и муниципального уровня взаимодействуют в решении важных задач, нацеленных на обеспечение безопасности общества. И в самом муниципалитете также различные службы консолидировались и организовали данное мероприятие, которое принесет пользу в вопросе обеспечения безопасного поведения на воде.

На пляже были организованы спортивные соревнования по гиревому спорту, плаванию, подтягиванию на перекладине, пляжному волейболу и футболу, перетягиванию канатов, армспорту, где все желающие смогли продемонстрировать уровень своей физической подготовки и просто весело и с пользой провести время в хорошей компании. Победителям были вручены памятные подарки и грамоты от управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации города.

В рамках акции были розданы буклеты с полезной информацией о правилах безопасного поведения на воде, а всех желающих накормили вкусной кашей.

В завершение обучающей части мероприятия была организована развлекательная программа, где под веселые композиции вместе с аниматорами дети и взрослые встретили появившегося из воды морского покровителя – Нептуна.

АКЦИЯ

«Не стань убийцей на дороге!»

Мария АМИРОВА

31 июля в Дербенте прошла акция «Не стань убийцей на дороге!». Она направлена на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних пешеходов и воспитания культуры поведения на дороге.

Мероприятие организовано при поддержке благотворительного фонда «Леки» совместно с администрацией города Дербента и ГИБДД. В акции приняли участие заместитель главы администрации Шамиль Алиев, начальник отдела молодежной политики и спорта Хочбар Баркаев, чемпион мира по панкратиону и боевому самбо Абумуслим Муртазаев, трехкратный чемпион мира по смешанным боям (ММА) Руслан Сайтиев, работники фонда «Леки», сотрудники УГИБДД, МЧС, молодежные и волонтерские организации Дербента.

Во время проведения акции ее участники раздали памятки «Не стань убийцей на дороге!»

В мероприятии также принял участие Фарид Таибов. В 23 года он пострадал в ДТП и вот уже семь лет вынужден передвигаться в инвалидной коляске. В ходе акции он обратился ко всем жителям города, в частности к водителям автомобилей, с призывом о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения.

- Не забывайте, что от дисциплины на дороге зависит не только ваша безопасность, но и жизнь и здоровье пассажиров, а также других участников

дорожного движения, - сказал Фарид Таибов.

Проведение такой акции, по словам Шамиля Алиева, очень значимо. Возможно, для кого-то полученная информация станет предостережением. За 2018 год в Республике Дагестан произошло 1738 аварий, 2630 человек получили травмы в результате ДТП, 368 погибших, из них 30 детей до 16 лет. За 6 месяцев 2019 года в Дагестане произошло 635 аварий. Данная акция не завершится раздачей памяток: в обращении руководства города на имя заместителя муфтия РД Ахмад-хаджи Кахаева имамам мечетей города и Южного Дагестана рекомендовано включить в темы пятничных проповедей тематику безопасного поведения на дорогах.

Анализ показывает, что практически все ДТП происходят в результате осознанного нарушения водителями правил дорожного движения. Некоторые водители порой проезжают на запрещающий сигнал светофора, обгоняют другое транспортное средство на дороге. Ценой такой беспечности могут стать жизнь и здоровье как самого виновника ДТП, так и ни в чем неповинных людей.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Рассмотрено уголовное дело об убийстве

Н. БАЙРАМОВ, помощник прокурора города, старший советник юстиции

3 июля 2019 года Дербентский городской суд рассмотрел уголовное дело в отношении жителя г.Дербента А. Мамедова, который 18 января 2019 года на ул. Таги-Заде, в ходе возникшей словесной ссоры, с целью умышленного причинения смерти, имевшейся при себе ножом нанес Ю. Кирхлерову телесные повреждения в виде множественных колото-резаных ранений, от которых тот скончался.

Суд посчитал представленные государственными обвинением доказательства достаточными и в полном объеме подтверждающими вину подсудимого в совершении преступления. С учетом признания им своей вины и раскаяния суд приговорил А. Мамедова к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

КУЛЬТУРА

Выставка Мелик-Мамеда Агабалаева открылась в Кабардино-Балкарии

Пресс-служба Дербентского музея-заповедника

Выставка работ художника Мелик-Мамеда Агабалаева из фондов Дербентского музея-заповедника открылась 5 августа в Кабардино-Балкарском музее изобразительных искусств.

Передвижная выставка успела побывать в городах Центрального и Южного федеральных округов России, и вот теперь «Дербент легендарный, Дербент исторический» увидит Нальчик

Мелик-Мамед Агабалаев – член Творческого Союза художников России, художник Дербентского музея-заповедника. Он рисует в разных жанрах: натюрморты, пейзажи, сюжетные композиции. Основное место в его творчестве занимает тема родного Дагестана.

Гости выставки смогут озна-

комиться с историей и культурой древнего Дербента, его легендами, этапами развития. В экспозицию включены картины с видами Дербента, цитадель Нарын-кала и ее стены, изображения культовых сооружений, портреты полководцев, путешественников, ученых, писателей, сцены из жизни и быта народов Дагестана, пейзажи горных аулов.

Экспозицию дополняют национальные костюмы народов Дагестана и ковровые изделия.

Задержан по подозрению в производстве контрафактной алкогольной продукции

Полицейские установили, что 36-летний житель Дербента в частном доме, принадлежащем его отцу, занимается производством, хранением, перевозкой и сбытом спиртосодержащей продукции без маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством РФ.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлено, что незаконную продукцию мужчина хранил в разных местах. Были проведены обысковые мероприятия по нескольким адресам. В результате в частном доме в селе Хазар Дербентского района оперативники изъяли 626 баклажек этилового спирта, емкостью по 5 литров, общий объем которого составил 3130 литров. Также в доме, расположенном в г. Дербенте, было обнаружено почти 4 тысячи тар от стеклянных бутылок с этикетками от разных марок водки.

Как оказалось, мужчина производил не только спиртом, но «произво-

дил» коньяк и водку, которые выдавал за оригинальную продукцию. Товар, готовый к реализации, злоумышленник хранил в арендуемом гараже в Дербенте. В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские обнаружили и изъяли 30 бутылок коньяка и 168 бутылок водки.

Тем самым в действиях задержанного усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст. 171.3 УК РФ.

Собран материал для принятия процессуального решения.

Новость на сайте МВД Республики Дагестан

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЛЕТ УЧИТЕЛЕЙ «СОЧИ-2019»

Успешное выступление дербентских педагогов

На днях в городе Сочи завершился международный слет учителей «Сочи-2019», в котором приняли участие и дагестанские педагоги.

Следует отметить успешное выступление в слете дербентских педагогов, в том числе учителя начальных классов СОШ №15 им. Героя Советского Союза М. Сурмача Лейлы Гамдуллаевой, которая на высоком уровне представила участникам мероприятия свой педагогический опыт и провела мастер-классы. Она и сегодня продолжает в процессе педагогической деятельности эффективно внедрять инновационные формы работы и успешно реализует социальные проекты.

Недавно в адрес главы города Дербента Хизри Абакарова пришло письмо из Международной академии развития образования, в котором, в частности, говорится:

«Уважаемый Хизри Магомедович!

Организационный комитет международного слета учителей «Сочи-2019» выражает Вам искреннюю благодарность за выстроенную целостную систему работы с педагогическими кадрами, содействие и поддержку педагогов городского округа «город Дербент», принявших участие в слёте. Особо хочется отметить высокий профессионализм педагога Гамдуллаевой Лейлы Ханпулатовны, которая достойно представила древний Дербент на этом престижном международном форуме учителей.

Искренне желаю Вам вдохновения и неиссякаемой творческой энергии, свершения всех начинаний и планов, благополучия и успехов, добра и счастья! Выражаю надежду на дальнейшее сотрудничество и успешное развитие наших отношений!

С уважением, председатель организационного комитета «Сочи-2019» Олег Горюнов».

ПРОИСШЕСТВИЕ

На улице Гагарина произошла массовая вырубка платанов

Марина ДУЛЧЕНКО

В Дербенте на ул. Гагарина, 92 произошел вопиющий случай. Работники Дербентских районных электрических сетей в ходе проведения ремонтных работ вырубали 8 платанов.

На место незамедлительно выехали заместитель главы администрации города Заур Эминов, государственный инспектор Министерства природных ресурсов и экологии РД Феликс Карибов, начальник УЖКХ Артур Гамзатов, директор МБУ «Горзеленхоз» Сергей Аллахкулиев, участковый уполномоченный полиции Низами Султанов.

Как рассказали жители улицы, два дня назад они вызвали специалистов Дербентских рай-электросетей, так как происходило замыкание электрических проводов. Прибывшие по вызову электрики объяснили, что необходимо спилить несколько веток деревьев, чтобы исключить замыкание проводов на этом отрезке улицы.

Однако на следующий день жители улицы были поражены, увидев изуродованные деревья – платаны диаметром ствола более 60 см были вырублены топором. Они незамедлительно обратились в полицию.

По словам Сергея Аллахкулиева, вырубленные платаны - цен-

ные для Дербента породы дерева, их возраст достигает 20-25 лет. Директор МБУ «Горзеленхоз» особо подчеркнул, что по отношению к виновным необходимо принять самые строгие меры.

Феликс Карибов, в свою очередь, разъяснил, что вырубка деревьев строго регламентирована законом, и назвал произошедшее варварством. Вырубка деревьев должна быть согласована с Мин-природы и экологии республики. Чтобы вырубить дерево, надо получить порубочный билет. Если деревья вырублены без этого документа, то граждане и юридические лица привлекаются к административной ответственности, они будут выплачивать штраф и восстанавливать деревья в 5-кратном размере.

Как сообщил Низами Султанов, после поступления сигнала от жителей он незамедлительно выехал на место вырубки деревьев. После оценки ущерба специалистами следствие будет проводить разбирательство.

Заур Эминов, изучив ситуацию, заявил, что уже дано по-

ручение подготовить обращение в природоохранную прокуратуру, Министерство экологии и природных ресурсов и Росприроднадзор. Кроме того, подготовлено обращение в ОМВД по г.Дербенту для дачи правовой оценки действиям, связанным с порчей зеленых насаждений и вырубкой деревьев. Несмотря на меры, которые принимаются в настоящее время администрацией Дербента по озеленению города, по обеспечению его необходимым количеством зеленых насаждений, находятся люди, которые всю эту масштабную работу сводят к нулю. Наша основная задача – сохранить и преумножить зеленые насаждения, которые в городе есть. Однако не все понимают эту задачу и уничтожают деревья. По предварительным подсчетам, штраф за данные действия может составить до 1 млн рублей.

Подчеркнем, что жители данной улицы своими силами благоустроили территорию – установили скамейки, уличное освещение, сами высаживали деревья и ухаживали за ними, следили за порядком. Они обращаются ко всем службам с просьбой привлечь виновных к ответственности, чтобы исключить повторения подобных случаев.

Хочется отметить, что платан – это дерево, известное с глубокой древности и пользующееся большим уважением у самых разных народов. Дерево это является одним из самых долговечных и всегда считалось священным, его изображение можно увидеть на

Пример праведных предшественников

Мария АМИРОВА

3 августа в ДИОТ состоялось мероприятие, посвященное бракосочетанию повелителя правоверных имама Али и ее светлости госпожи всех женщин Рая Фатимы-Захры, который традиционно отмечается как День семьи.

Организатором мероприятия выступил Благотворительный фонд «Ахли-Бейт».

Праздничное торжество началось с чтения аятов Корана. Затем слово было предоставлено полномочному представителю Духовного управления мусульман Кавказа в РД, кадию мусульман шиитов, имам-ахунду центральной исторической Джума-мечети Дербента Сеид-Гашиму Миртейбову, директору Благотворительного фонда «Ахли-Бейт» Жанне Куташевой и председателю центральной исторической Джума-мечети Дербента Сеид-Яхье Сеидову. Они поздравили всех собрав-

шихся с праздником, пожелали им процветания и достижения довольства Всевышнего.

В ходе мероприятия также выступил заместитель главы администрации города Дербента Видади Зейналов, который поблагодарил работников Благотворительного фонда за организацию этого праздника.

- Сегодня прекрасный и светлый день, посвященный бракосочетанию особо почитаемого шиитами имама Али и дочери Пророка Мухаммада Фатимы Захры. Этот брак почитался и почитается мусульманами как образец богобоязненности, терпения и наивысших нравствен-

ных качеств. В этом мире нет ничего важнее единства душ. Пусть этот праздник напомнит вам о важности семейных уз! Пусть не коснутся вас тревоги, разочарования и одиночество. Берегите друг друга, цените родственные и брачные узы! - пожелал Видади Зейналов.

После официальных выступлений были исполнены нашиды, посвященные Фатиме-Захре, имаму Али, внукам Пророка Хасану и Хусейну.

Отметим, что Благотворительный фонд «Ахли-Бейт» на протяжении нескольких лет занимается благотворительностью, помогая малоимущим семьям, проводит культурно-просветительские мероприятия, помогает в развитии творческих способностей детей.

В завершение мероприятия состоялся розыгрыш призов, главный из которых - зиярат в Кербелу.

«К смерти не готов»

Коллектив Табасаранского театра представил премьеру спектакля «К смерти не готов», которая прошла в Лезгинском театре в Дербенте.

Как сообщили в пресс-службе учреждения, почетным гостем мероприятия стал художественный руководитель Русского драмтеатра им. М. Горького Скандарбек Тулпаров.

Спектакль повествует о старике по имени Алидар, который живет в горном селе. Когда ему исполнился 101 год, по приказу небесной канцелярии, где было решено, что жители этой деревни не должны жить больше 100 лет, к нему пришел Вакил (Посланник смерти). Однако старик совершенно не согласен с таким

решением.

По словам директора театра Алимурата Алимуратова, спектакль поставлен в рамках реализации Федерального партийного проекта «Культура малой Родины» Всероссийской политической партии «Единая Россия».

- Начиная с 2017 года, мы получаем помощь для постановок спектаклей в рамках этого проекта, за что я хотел бы выразить большую благодарность от имени всего коллектива театра Министерству культуры РД, - сказал Алимуратов.

К сведению населения города, ресурсоснабжающих и управляющих организаций, осуществляющих деятельность на территории Дербента!

В целях повышения доступности финансовых услуг на отдаленных, малонаселенных и труднодоступных территориях и увеличения доли безналичных платежей в республике, Правительством РД, Южным главным управлением Центробанка РФ в марте 2019 года утвержден План мероприятий («дорожная карта») по повышению доступности финансовых услуг и увеличению доли безналичных платежей на территории РД на 2019-2020 годы.

Мероприятия, указанные в «дорожной карте», нацелены на облегчение жизни граждан, а также на создание прозрачной системы сбора платежей за жилищно-коммунальные услуги на территории республики, с применением различных способов платежей: с использованием электронных карт, терминалов, касс обслуживания, банкоматов и иных способов безналичных платежей, удобных, в первую очередь, для населения, потребляющего эти услуги, и в рамках действующего законодательства.

Уважаемые дербентцы!

ОМВД России по г. Дербенту в связи с участвовавшими случаями мошенничества с банковскими картами обращается к вам с просьбой никогда не сообщать реквизиты своей банковской карты для переводов предоплаты потенциальным покупателям, в случае если вы продаете свое имущество через интернет.

Для перевода денежных средств на счет любой банковской карты необходимо знать только номер, указанный на лицевой стороне. Срок действия карты, код безопасности, указанный с оборотной стороны, а также пароль, поступивший от банка в смс-сообщении, никому нельзя называть, в том числе работникам банка.

Не производите полную или частичную оплату стоимости товара, либо предоставляемой услуги до его получения. Постарайтесь встретиться лично или тщательно перепроверьте информацию, посмотрите отзывы в интернете о поставщике товаров или услуг.

Если же вы стали жертвой мошенничества, незамедлительно сообщайте в дежурную часть полиции по телефону «02» (с мобильного «102»), 4-19-17 или по телефону «доверия» МВД по РД: 8(8722) 98-48-48.

ВЫСТАВКА

«Мир талантов»

Пресс-служба РДНТ

3 августа в Дербенте, в Музее истории мировых культур и религий, состоялось торжественное открытие передвижной выставки самодельных художников «Мир талантов». Проект проводится Некоммерческой организацией - Фондом «Культурное наследие» при поддержке Министерства культуры РФ, Министерства культуры РД в рамках нацпроекта «Культура».

В экспозиции представлены произведения таких авторов, как Сугури Увайсов, Магомед Бахричилов, Асият Идрисова, Гаджи Сунгуров, Светлана Иранпур, Гольназ Иранпур, Светлана Алибекова, Рашид Саадулаев, Байсугуров Шарабудин, Зюльфира Ильдарханова, Абдулла Абдулаев, Марина Исмаилова, Басира Мирзоева, Шамиль Закарьяев, Шахризат Алиева, Фатима Магомедова,

Камалудин Хайбулаев.

Картины этих художников обладают необыкновенной притягательной силой. Авторы работают в разнообразных жанрах изобразительного искусства, это и пейзажи, и портреты, и абстрактные произведения. Объединяет их, пожалуй, одно: в каждой работе выражены глубокие чувства, сильные эмоции, которые передаются зрителю, тем самым вызывая не-

поддельный интерес.

В Дагестане достаточно много самодельных художников, каждый из которых имеет свое неповторимое лицо. В рамках выставки экспонируются картины как признанных мастеров, так и художников, только начинающих свой творческий путь. Если творчество художника-любителя Сугури Увайсова, известно зрителям, то картины некоторых авторов выставляются впервые. Для педагога Асият Идрисовой из Казбековского района - это первый опыт участия в выставке. Этот начинающий художник краски и кисти в руки впервые взяла после 80 лет. Но несмотря на то, что некоторые из авторов лишь недавно опробовали свои силы в искусстве, уровень их произведений позволяет говорить о несомненных успехах.

На открытии выставки в Дербенте специалист по выставочной работе Музея истории мировых культур и религий Екатерина Мурадова подчеркнула, что ключевыми задачами проекта является развитие и популяризация любительского изобразительного творчества, выявление новых самобытных талантливых авторов, а также приобщение нового поколения к изучению и сохранению изобразительного искусства.

Открытие выставки посетили юные учащиеся арт-студии музея под руководством заслуженного работника культуры РД Тофика Теймурова, а также жители и гости города.



ВСТРЕЧА В СИЗО №2

Заклученным помогут найти работу после освобождения

Пресс-служба УФСИН России по РД

В следственном изоляторе №2 состоялась очередная встреча представителей Центра занятости населения в МО «город Дербент» с осужденными отряда хозяйственного обслуживания, в ходе которой им рассказали о порядке постановки на учет в службе занятости населения и возможности получения профессионального образования после освобождения из мест лишения свободы.

В мероприятии приняли участие заместитель начальника СИЗО №2 майор внутренней службы Борис Келбиханов, инспектор по профориентации Центра занятости населения в МО «город Дербент» Зюльфира Шихсаидова и осужденные отряда хозяйственного обслуживания ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по РД.

Зюльфира Шихсаидова рассказала осужденным о порядке постановки на учет в службе занятости населения и возможности получения профессионального образования после освобождения из мест лишения свободы, а также о наличии свободных мест и вакантных должностей.

Специалист ЦЗН также про-

информировала осужденных о положении дел на рынке труда г. Дербента и республики в целом, а также о преимуществе поиска работы через службу занятости населения и о действии Республиканской целевой программы содействия занятости населения.

Участников встречи интересовали вопросы трудового законодательства, порядка регистрации в Центрах занятости, содействия занятости граждан, освободившихся из мест лишения свободы, единовременной финансовой помощи индивидуальным предпринимателям и др.

В завершение мероприятия осужденным вручили наглядные пособия с подробной инструкцией по порядку обращения в службы занятости населения за помощью по вопросам трудоустройства и получения профессионального обучения.

Федеральная сеть **СОЮЗ ЛОМБАРДОВ** www.lombard-union.ru

ЛОМБАРД

ЧЕСТНЫЕ ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ

Высокая оценка! Низкая % ставка!
г. Дербент, ул. Ленина, 89/1
Тел.: 8 928 045 16 22

УТЕРЯННЫЙ

аттестат об основном общем образовании №518001613789, выданный в 2018 году средней общеобразовательной школой №12 г. Дербента на имя Ниджаровой Розигар Руслановны, считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ

аттестат А №4089529, выданный в 1999 году СОШ №4 г. Дербента на имя Абасова Кямрана Мевлюдовича, считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ

приложение к Диплому №139524 3316443 рег. №193, выданное 7 июля 2017 года социально-педагогическим институтом г. Дербента на имя Ханаровой Бесханум Абулейтановны, считать недействительным.

УЧРЕДИТЕЛИ: СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»

Газета зарегистрирована Региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ и печати в Республике Дагестан 26 января 1995 г. Рег. №Д0072.

Газета набрана и отпечатана в ООО «Типография-М» по адресу: 368600, г. Дербент, ул. С. Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М». Заказ Тираж 1675 экз.

Ответственность за содержание рекламы редакция не несет. При перепечатке материалов ссылка на «ДН» обязательна.
Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С. Курбанова, 23. Индекс 51339. Телефоны: гл. редактора и факс - 4-29-50, ответ. секретаря: 4-60-41. E-mail: dnderbent@yandex.ru

Редакция готова публиковать материалы авторов, взгляды которых она не разделяет. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах «ДН», несут авторы.

Главный редактор **Н.А. КАСИМОВА**
Газета выходит 52 раза в год по четвергам
Время подписания в печать - 16 час.
Фактическое - 16 час.
Цена свободная